basic education JAARLIKSE NASIONALE ASSESSERING 2012

B nation GRAAD 5 WISKUNDE
REPUBLIC OF SOUTH AFRICA To ETS
MEMORANDUM
PUNTE: 60

Hierdie memorandum bestaan uit 3 bladsye.

Belangrike inligting:
1. Gee volpunte indien slegs 'n korrekte antwoord gegee word, tensy anders aangedui.
2. Aanvaar enige ander korrekte antwoorde wat nie in die memorandum gegee is nie.

VRAAG VERWAGTE ANTWOORDE VERDUIDELIKENDE | PUNTE | TOTAAL
NOTAS
1. 11 B v 1
1.2 D v 1
1.3 cC Vv 1
14 B v 1
15 B v 1 5
2. 2.1 29620 v 1 2
2.2 30000 v 1
3. 3.1 30F3eneOF3E v 1
3.2 3 000 OF 3 duisende OF 3D v 1 2
4. 15v 1 1
5. 312 v
1 1
6. |6.1 a=2v 1
2
6.2 b=12Vv 1
7. 7.1 57 436 Aanvaar enige ander
+ 23521 korrekte metode.
80957 vv 2
7.2 46 436 Aanvaar enige ander
- 26762 korrekte metode.
19674 vv 2
7.3 876 Aanvaar enige ander
X 64 korrekte metode.
3504v
+ 52 560v
56 064V 3
7.4 14 Aanvaar enige ander
541756 v korrekte metode.
-54 1 punt vir korrekte
216 kwosiént.
-216 1 punt vir korrekte
000 v bewerking. 2
7.5 183 of ° vy Slegs korrekte
4 4 antwoord, gee
OF volpunte.
v v v
71+101+3:17+(1+1+3j:17+1+3:183
2 2 4 2 2 4 4 4
OF
v v v
71,q0L, 3 15,21, 3 3044243 75 .3 3
2 2 4 2 2 4 4 4 4 14

Graad 5 Wiskunde Afrikaans 1




7.6

Aanvaar enige ander

Y ’ korrek d
25249 - 23158 = 2 091 orrekte metode. 2
8. 1 uur 10 minute v’ 1
12:30 v 1 2
9. 10 dekadesv’ 1 1
10.
v v 1 1
11. Geen deelpunte word
gegee nie.
2 2
12. Uurwyser moet
tussen 11 en 12
geteken wees en
minuutwyser tussen
12enl.v
Die minuutwyser
moet langer as die
uurwyser wees. v 2 2
13. Driehoek v Enige volgorde. 1 2
Heksagoon v/ 1
14. 80 km/h x 6 hv" =480 km v 2 2
15. 19 em® v 1 1
16. 4557kg v 1 1
17. Getalseuns=-v' x — = 24V 2 2
18. . 1 punt vir elke
| simmetrielyn. v
: 2 2
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19. 19.1 000
000
000
000 1
19.2 |18 Vv 1
20. Vierkantigebasis-piramide v/ 1
5 vlakke v/ 1
21. 250 m¢ kan gemeng word met water om 1¢ te
maak.
250 m¢ x5 v"=1250 m/=1,250 /v of 1 1 ¢ 2
22. 22.1 | Moontlik v 1
22.2 | Onmoontlik v 1
23.
LEERDERS TELMERKIES TOTAAL
Dogters AT AT AT 23
A T
2
24, 12v'v (4 x3) As antwoord 6 is, gee
een punt.
2
25. 25.1 Posisie (a) B1 OF 1B v 1
Posisie (b) H6 OF 6H v 1
252 |J9 OF 93 Vv 1

TOTAAL:

60

Graad 5 Wiskunde Afrikaans 3




